

Муниципальное бюджетное учреждение  
дополнительного образования города Ульяновска  
«Центр детского творчества»



**ПОЛОЖЕНИЕ  
о порядке и форме  
зачёта результатов обучения в качестве результата промежуточной  
аттестации при предоставлении учащимся документов,  
подтверждающих освоение им общеразвивающей программы или её  
части в иной организации, в том числе в виде онлайн – курсов  
МБУ ДО ЦДТ**

Рассмотрено и принято  
на заседании педагогического совета  
Протокол № 1 от 28 августа 2020 г.

Секретарь Большакова Е.Г.Большакова

Ульяновск, 2020г.

Аттестация учащихся Учреждения представляет собой комплекс диагностических и оценочных процедур, обеспечивавших оценку образовательных достижений учащихся, эффективности деятельности педагога, качества дополнительных общеразвивающих программ.

Виды аттестации учащихся Учреждения: промежуточная, итоговая.

Зачет – форма аттестации, направленная на проверку успешного освоения учащимися дополнительной общеразвивающей программы или её частей. Формы зачёта устанавливаются Учреждением.

Формы зачёта:

- тестирование,
- опрос,
- просмотр творческих работ,
- защита проектов,
- выполнение исследовательских работ
- портфолио достижений и т.д.

## **1. Процедура зачета результатов**

Зачет осуществляется посредством сопоставления планируемых результатов по соответствующей части (модулю) дополнительной общеразвивающей программы, которую осваивает учащийся в Учреждении (далее – часть осваиваемой общеразвивающей программы), и результатов пройденного обучения, определенных освоенной ранее учащимися общеразвивающей программой (ее частью) другой организации, в том числе в виде онлайн-курсов.

Сопоставление планируемых результатов обучения с результатами пройденного обучения проводит педагог дополнительного образования в соответствии со спецификой образовательной деятельности.

Результаты сопоставления фиксируются в диагностических информационных документах освоения учащимся дополнительной общеразвивающей программы. К формам фиксации относятся протоколы, мониторинг деятельности детского объединения, другое.

Зачет результатов возможен при одновременном выполнении следующих условий:

- части дополнительной общеразвивающей программы (модули), изученные в другой организации, в том числе в виде онлайн-курсов, входят в состав учебного плана дополнительной общеразвивающей программы, реализуемой в Учреждении;
- наименование дополнительной общеразвивающей программы,

изученной в другой организации, в том числе в виде онлайн-курсов, совпадает с наименованием образовательной деятельности в учебном плане общеразвивающей программы Учреждения или совпадают их планируемые результаты освоения;

– результаты дополнительной общеразвивающей программы освоены в полном объеме или частично.

Учреждение при зачислении учащегося на общеразвивающую программу или её часть, освоенную ранее учащимся в другой организации, вправе запросить справку о результатах промежуточной или итоговой аттестации уиной организации.

Учреждение может выдать справку при переводе учащегося, по запросу иной организации или родителей (законных представителей) учащегося (Приложение №1)

В конце учебного года учащийся, прошедший итоговую аттестацию и получивший удовлетворительные результаты, переводится на последующий год (или уровень) обучения по дополнительной общеразвивающей программе.

Учащийся, закончивший обучение по дополнительной общеразвивающей программе, прошедший итоговую аттестацию и получивший удовлетворительные результаты, считается лицом, освоившим общеразвивающую программу в полном объёме. По запросу учащегося, родителя или законного представителя Учреждение выдаёт выпускнику справку об обучении по дополнительной общеразвивающей программе с указанием сроков и результатов обучения.

## **2. Перевод на индивидуальный учебный план**

Учащемуся, не прошедшему итоговую аттестацию или получившему на итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, по запросу учащегося, родителя или законного представителя, Учреждением выдаётся справка и учащийся продолжает обучение по индивидуальному учебному плану.

Учащиеся, освоившие часть дополнительной общеразвивающей программы в другой организации, в том числе в виде онлайн-курсов, зачисляются на ускоренное обучение по индивидуальному учебному плану

Переход (зачисление) на обучение по индивидуальному учебному плану утверждается приказом директора после проведения зачета результатов.

**Муниципальное бюджетное учреждение  
дополнительного образования города Ульяновска  
«Центр детского творчества»**

**г. Ульяновск, ул. Красноармейская, 53**  
тел/факс: 27-23-61; 27-45-08

Исх №\_\_\_\_\_  
от « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2021г.

**С П Р А В К А**

Настоящая справка выдана \_\_\_\_\_ в том, что  
(ФИО учащегося)

он (а) обучался(лась) в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования города Ульяновска «Центр детского творчества» с « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г. по « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ г.

Прошёл(а) полный курс обучения по дополнительной общеразвивающей программе « \_\_\_\_\_ »

Общее количество часов \_\_\_\_\_

Директор  
МБУ ДО ЦДТ

В.В. Лаврешина